

ВМЕСТЕ

www.uralinfoport.ru, сайт региональных СМИ

«Музей безобразий в ЖКХ» пополнился экспонатом из Артёмовского

Новыми «трофеями» пополнился банк экспонатов «Музея безобразий в ЖКХ». «Украшением» вновь поступившей коллекции стал кусок трубы диаметром 600 миллиметров из Артёмовского, сообщает газета «Всё будет!».

В Заречном завершено строительство роддома

В Заречном доведено до конца строительство нового роддома, пишет «Зареченская ярмарка». Этого события горожане ждали с 2008 года.

В палатах стоит пока ещё не распакованное современное медицинское оборудование. Особая гордость – это 20 родовых столетрансформеров. Они могут использоваться как обычные койки, а в случае необходимости превращаться в столы для родов.

В Ревде появятся новые детские площадки

В начале этой недели в ревидском парке Победы рабочие за один день установили качели и горку, вернее, целый комплекс извилистых треклов, сообщает портал «Ревда-инфо».

На всех трёх объектах планируется установить горки и качели. Ориентировочно работы завершатся к концу августа.

В Нижнем Тагиле идёт реконструкция стадиона «Спутник»

В Нижнем Тагиле ведётся реконструкция заводского стадиона «Спутник», сообщает официальный сайт города. К началу осени на футбольном поле появится искусственное травяное покрытие, а на прилегающей к стадиону территории будут построены новые спортивные сооружения.

Уже окончен первый этап: вывезено более двухсот кубометров дёрна и уложен один слой щебня. По периметру поля будет устроена новая дренажная система.

В Алапаевском районе благоустроили родник

Добровольцы решили благоустроить родник, расположенный между деревней Новосёлкой и посёлком Санкино, пишет «Алапаевская искра».

Санкинские мастера, Владимир Колмаков и Виктор Яковлев, несколько дней подряд хлопотали у источника. Сделали заграду, чтобы вода отстаивалась от примесей и из специального желобка переливалась в естественное русло, уходя по нему дальше в реку.

Чтобы кости были целы

В Нижнем Тагиле построят новейший научно-медицинский центр

Алевтина ЧЕРКАСОВА

Медицинский центр стоимостью в два миллиарда рублей будет построен на территории нового жилого микрорайона Александровский к 2012 году.

Напомним, что в Нижнем Тагиле по инициативе областных властей реализуется ряд перспективных промышленных и социальных проектов. Медцентр, специализирующийся на востребованном в России эндопротезировании суставов, станет одним из них.



Комплекс будет построен в рамках государственно-частного партнёрства. В планах инвестора, члена совета директоров корпорации ВСМПО-АВИСМА Владислава Тетюхина, построить несколько курсов, гостиницу на 40 мест, а также жилой дом на 80 квартир для медицинских специалистов.

Лицевая хирургия. Большое внимание планируется уделять не только операциям, но также и восстановительной терапии, что имеет важное значение для людей с эндопротезами.

Помимо ортопедии, комплекс будет работать ещё по нескольким направлениям, таким как гинекология, урология, проктология, кардиология, общая и челюстно-

Медицинский центр общей площадью 18 тысяч квадратных метров оснастят современным импортным оборудованием, 70 процентов которого уже закуплено



Скорее всего, Даниил Зверков даже не подозревал, что участвовал в каком-то состязании

Хорошо присосались

Роддом ГКБ №40 провёл конкурс на самого молоколюбивого новорождённого

Марина РУВИНСКАЯ

В состязании участвовали две команды – девочки и мальчики. «Борьба» продолжалась в течение нескольких дней. В финал вышли шесть любителей грудного молока.

Критериями выбора лучшего из лучших стали объективные параметры: на какие сутки ребёнок компенсировал физиологическую потерю массы тела, сразу ли у мамы появилось молоко, сколько малыш высасывает грудного молока за одно кормление (в граммах).

После изучения результатов врачи выбрали победителей. Ими стали Мила Коржакцева среди девочек и Даниил Зверков среди мальчиков. Интересно, что оба ребёнка родились с небольшим весом, но благодаря хорошему аппетиту быстро преодолели отставание и даже вырвались вперёд по некоторым показателям.

«Мамина газета»

Так в семье Петуховых-Баранниковых называют «ОГ»

Маргарита ЛИТВИНЕНКО

Семидесятиррёхлетняя Зоя Васильевна Петухова, отработав 40 лет и уйдя на пенсию с Артинского механического завода, без дела не сидит – хлопотает по дому, готовит, ухаживает за огородом в меру сил...

Но среди хлопот и забот на протяжении многих лет находится у Зои Васильевны время для чтения газет, журналов и книг. С особой радостью берёт пенсионерка из почтового ящика свою любимую «Областную газету».

«Мама душой прикинула к «ОГ», – говорит её дочь Валентина Юрьевна Баранникова, заместитель главы администрации посёлка Арти. – Прекрасным подарком для неё стала акция по льготной подписке на целый год. Оформляю подписку обычно я, поэтому когда узнала о возможности выписать «ОГ» подешевле – сразу же пошла на почту.

Что наболело, или о том, чем хотят поделиться со всеми. Я начала читать «ОГ» давным-давно, а теперь не мыслю дня без неё. Кстати сказать, газета довольно часто пишет о деятельности различных предприятий, общественных организаций и учебных заведений посёлка Арти. Наверное, ещё и поэтому мы ждём её выхода с нетерпением».



Валентина Баранникова: «Выхода «ОГ» ждём с нетерпением»

Напоминаем ПЕРВЫЕ 100 ПОДПИСЧИКОВ ПОЛУЧАТ ПРИЗ
Для участия в акции оформите годовую подписку в вашем почтовом отделении и пришлите на подписной абонемент с расказом о себе и контактным телефоном.

Тулский кошмар: подозреваемые задержаны

Пятеро человек убиты из-за неразделённой любви

Зинаида ПАНЬШИНА

По подозрению в убийстве семьи известного уральского дирижёра Леонида Шкарупы полиция задержала двоих братьев, которые дают следователям признательные показания.

Напомним, Марию Шкарупу, её троих малолетних сыновей и 61-летнюю мать нашли убитыми 1 августа, хотя убийство произошло неделей раньше. На исходе вторых суток поисков были задержаны двое подозреваемых и найде-

ны улики, подтверждающие их вину. Подозреваемые оказались родными и ранее не судимыми братьями, живущими неподалёку от дома, в котором находилась квартира Марию Шкарупы.

Как сообщает информационное агентство Rusnovosti.ru со ссылкой на и.о. начальника УМВД РФ по Тульской области Андрея Мишагина, один из задержанных братьев пытался добиться любви 35-летней Марию Шкарупу. О том, что он совершил убийство из-за неразделённой любви, следователям признался сам 19-летний па-

рень. Он сказал, что с 16-летнего возраста знал Марию и после её развода с мужем приехал за ней в Тулу из Екатеринбург. В ходе допросов всё более находил подтверждение версии подключённых к расследованию психологов о том, что убивший пятерых человек страдает как минимум неуравновешенностью характера.

Фантазия без границ?

У Екатеринбурга появился слоган

Алевтина ТРЫНОВА

Конкурс на лучший слоган Екатеринбурга, стартовавший в апреле, завершён. На официальном портале города появились итоги интернет-голосования.

Напомним, что конкурс был организован МУ «Столица Урала» по заказу городской администрации. Участниками могли стать физические лица и организации всех форм собственности. В состав жюри, проводившего отбор претендентов, вошли местные журналисты, лингвисты, пиарщики, чиновники. По мнению экспертов, идеальный слоган должен быть коротким, отражающим отличительные особенности города.

КСТАТИ

Одним из самых удачных примеров брендинга городов считается графический символ Нью-Йорка, созданный в 70-е годы прошлого века. Три чёрные буквы «Н», «Ю» и «У» и красное сердце обозначают фразу «I Love New York».

Слову, на этом поприще уже потрудились авторы журнала «Красная бурда», предложившие альтернативные варианты слогана Екатеринбурга: «Город-внедорожник» («Off-road-city»), «Опорный пункт державы» («Power strong point»), «Град жены Петровой» («Petrowifefeburg») и «Мы рады всем проезжающим!» («We are glad to all passing!»).

Официальные итоги конкурса будут подведены в День города 20 августа. Глава администрации Александр Якоб назовет победителя, имя которого пока держится в секрете, и вручит ему приз – 50 тысяч рублей.

МНЕНИЕ

Константин ШАТРАВКА, копирайтер, лауреат национального фестиваля рекламы «Идея!»: «Слово «без» в слогане на психологическом уровне создаёт ощущение отсутствия чего-либо, а слово «возможность» означает лишь вероятность, а не благоприятные условия для воплощения (успешных бизнес-проектов, например).

К слову, на этом поприще уже потрудились авторы журнала «Красная бурда», предложившие альтернативные варианты слогана Екатеринбурга: «Город-внедорожник» («Off-road-city»), «Опорный пункт державы» («Power strong point»), «Град жены Петровой» («Petrowifefeburg») и «Мы рады всем проезжающим!» («We are glad to all passing!»).

УЧРЕДИТЕЛИ И ИЗДАТЕЛИ: Роман ЧУИЧЕНКО
Главный редактор: Роман ЧУИЧЕНКО
Депутат Законодательного Собрания Свердловской области. Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1

Редакционная коллегия: Сергей АВДЕЕВ, Владимир ВАСИЛЬЕВ, Василий ВОХМИН, Андрей ДУНЯШИН, Ирина КЛЕПИКОВА, Алексей КУРОШ, Наталья ПОДКОРЬТОВА, Дмитрий ПОЛЯНИН

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101. Электронная почта: og@oblgazeta.ru, reklama@oblgazeta.ru

ТЕЛЕФОНЫ: Приёмная – 355-26-67
Отдел политики и власти – 262-63-02
Отдел гуманитарных проблем – 261-36-04, 262-61-92

Корреспондентские пункты: в Туринске (Восточный округ) – (34349) 2-36-43, в Нижнем Тагиле (Горнозаводской округ) – (3435) 43-13-00, в Первоуральске (Западный округ) – (343) 2-03-04-93.

Право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. Редакция может публиковать материалы, не разделяя точки зрения автора.

Заказ 7290
Тираж 70500
Сертифицирован «Национальной тиражной службой»

Сдача номера в печать по графику – 20.00, фактически – 19.30

